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Szendrődiné Balogh Edit

2024 november közepétől dolgozom a fehérvári kór-
ház Orvosi Könyvtárában.
Végzettségemet tekintve könyvtáros vagyok, bár eddig 
kevés időtől eltekintve tanárként dolgoztam.
1991-ben fejeztem be a szombathelyi főiskolát tör-
ténelem-könyvtár szakon. Amikor munkába álltam, 
párhuzamosan tettem ezt a megyei könyvtárban 
olvasószolgálati könyvtárosként és egy általános 
iskolában történelemtanárként, mert még mindig 
bizonytalan voltam, mi is akarok lenni.
Délelőtt tanítottam, de a heti 2 órás tantárgy nem 
tett ki egy egész álláshelyet, ezért volt időm egy másik 
munkahelyre is. A Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár 
Gyermekkönyvtára és Felnőtt Olvasószolgálata volt ez. 
Decemberben szóltak az iskolában, hogy menjek 
teljes egészében oda, napközivel kiegészítve a szak-
tanárságot, és ezt el is fogadtam. Még pár hónapig 
tartottam foglalkozásokat a könyvtárban is, aztán 
tanár lettem, de nem szakadtam el a könyvtárosságtól, 

mert a következő tanévben már fél állásban tanár és 
fél állásban iskolai könyvtáros lettem.
Több, mint harminc évig volt ez így, a könyvtárosi 
fél állás rugalmasan hol heti 20, hol heti 8 óra volt, 
ahogy kijött. Az iskolai könyvtárak helyzete talán még 
mostohább, mint az egyéb könyvtáraké, legalábbis 
nálunk nem jutott pénz új beszerzésre, a legtöbb időt 
a tankönyvek kezelése igényelte, a könyvtár légópin-
céjében. A gyerekeknek annyi órájuk volt, hogy egyre 
kevesebbet jártak, de ha be is tévedtek, sokszor azt 
kellett mondanom, hogy nem tudnak kölcsönözni, 
mert néha 3 tanóra is volt párhuzamosan. Jobbról 
német, balról olasz, középen meg hittan. 
Szerettem tanítani, az azonban zavart, hogy lehe-
tőséget sem láttam arra, hogy a könyvtár helyzete 
valaha jobb lesz, így hosszas gondolkodás után in-
kább eljöttem.
Azóta napi 4 órában dolgozom a Fejér Vármegyei 
Szent György Oktató Kórházban. Ismerkedem a 
könyvtárosság új szeletével. Élvezem, hogy sok az 
újdonság, sokat tanulhatok, segítséget nyújthatok 
orvosoknak, szakdolgozóknak. Sokrétűbb a feladat, 
amit itt végzek, mint korábban: a kölcsönzésen és 
tájékoztatáson kívül teljesen új az irodalomkutatás, 
a szakirodalom beszerzése, felkutatása, adatbázisok 
használata, kapcsolattartás a kórház többi osztályával, 
MTMT és még mi minden. Nem is tudja az, aki nem 
ilyenben dolgozik. 
Amikor elvállaltam a munkát, nagyon féltem attól, mit 
csinálok, ha olyan cikket kér valaki, amit nem tudok 
beszerezni. Aztán meghallottam, hogy a MOKSZ léte-
zik és tagjai is vagyunk. Amikor elküldtem az első ké-
résemet, amire pár percen belül megkaptam a keresett 
cikket, meglepődtem és nagyon meg is nyugodtam. 
Van egy segítő közösség, akiktől lehet kérdezni. Ezért 
nagyon hálás vagyok azóta is minden nap.
Remélem, ilyen elégedett leszek még jó sok évig, és 
innen megyek majd nyugdíjba.
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